

UȘI CAMELOON

INSTRUCȚIUNI
TRANSPORT – DEPOZITARE - ÎNTREȚINERE



Bine ai venit în **universul VDOORS!**

VDOORS este sinonim cu eleganța și funcționalitatea. Folosind culori, finisaje și accesorii din contemporan readucem designul și calitatea de odinioară în noua ordine mondială a interioarelor moderne.

Suntem parte a **VERTICAL DESIGN**, brand creat acum mai bine de 20 de ani din dorința de a face o poveste din fiecare proiect.

Cele mai bune materii prime, competența și talentul specialiștilor noștri dar și utilizarea celor mai avansate tehnologii definesc calitatea ușilor **VDOORS**, concepute pentru cei ce aleg să se înconjoare cu lucruri frumoase, capabile să exprime valori de durată.

Lucrăm cu perseverență și pasiune la concepția de noi modele acordând atenție la detalii pentru a contribui la îndeplinirea dorințelor și așteptărilor clienților cărora le dedicăm angajamentul nostru în fiecare zi.

VDOORS, inovație și măiestrie



CAMELOON reprezintă linia de uși cu toc ascuns al brandului **VDOORS**, care se adaptează perfect tuturor tipurilor de design interior permițând pereților și ușilor să se îmbine armonios îmbogățind spațiul cu simplitatea unei suprafețe plane.

Ușile cu toc ascuns, denumite și **filomuro** au devenit tot mai prezente în spațiile moderne: birouri, case, chiar și apartamente.



Denumirea filomuro provine din limba italiană un „filo” înseamnă „la același nivel”, iar „muro” înseamnă „perete”. Practic, cel mai important aspect al acestor uși nu este foaia de ușă ci sistemul care îi permite să „dispară” în interiorul peretelui atunci când este închisă, diferența de montaj dintre o ușă clasică și una de tip filomuro constând în fixarea tocului de aluminiu înainte de finisarea pereților interiori.

Fie că vrei să maschezi trecerea dintre diferite încăperi sau să creezi un spațiu decorativ colecția de uși **CAMELOON** este opțiunea perfectă. Gama variată de culori, finisaje și materiale îți va transforma alegerea într-o călătorie plăcută pe urmele eleganței.

În plus, sistemul de uși **CAMELOON** excelează și prin finisajele deosebite. Indiferent dacă optezi pentru o ușă furniruită sau una grunduită, gata pentru a fi vopsită, designerii de interior își vor putea exprima cu adevărat întreaga amplitudine a creativității și personalității, deoarece acestea pot fi vopsite cu toate tipurile de vopseluri pentru perete sau pot fi acoperite cu tapet.

CAMELOON: esența invizibilă a eleganței



INSTRUCȚIUNI DE TRANSPORT

Transportarea ușilor se realizează cu autovehicule cu spațiu de încărcare închis. Nu este recomandat transportul deasupra autoturismului sau în remorcă deschisă, în astfel de cazuri existând riscul deteriorării ușii prin zgâriere / lovire, prin îmbibarea acesteia cu apă (pătrunsă în urma ploii / ninsorii), încovoierea în lungime din cauza rezemării neuniforme, etc.

INSTRUCȚIUNI DE DEPOZITARE

- țineți ușa în poziție orizontală, pentru a preveni încovoierea acesteia;
- înainte de a fi montată, depozitați ușa în spații aerisite, cu umiditate cuprinsă între 40%-60% și temperaturi cuprinse între min. 10°C și max. 30°C;
- evitați expunerea directă a ușii la soare sau surse de căldură și/sau la intemperii (ploaie, ceață, vapori, grindină, ger, zăpadă);
- evitați amplasarea ușii în apropierea dizolvanților organici sau altor substanțe chimice caustice sau corosive;
- protejați suprafața ușii de contactul direct cu obiecte care o pot deteriora.

INSTRUCȚIUNI DE ÎNTREȚINERE

Pentru întreținerea suprafețelor ușilor și tocurilor este suficientă ștergerea acestora cu o cârpă cu microfibre umedă fără a mai fi necesară folosirea vreunui detergent special. Se va folosi un detergent special pentru lemn doar în cazul ușilor murdare de amprente, stropi, etc.

Se interzice folosirea detergenților caustici sau a soluțiilor care conțin diluanți. Se recomandă evitarea utilizării produselor de curățare destinate modificării luciului original al suprafețelor.

Ușile **CAMELOON** necesită o întreținere regulată care vizează menținerea produsului în cele mai bune condiții, atât din punct de vedere estetic, cât și funcțional. Se recomandă realizarea unui control bianual al tuturor pieselor importante din punct de vedere funcțional (balamale, broască, mânere, etc), iar deficiențele constatate (șuruburi slăbite, garnituri de etanșare deteriorate, balamale cu funcționare greoaie sau zgomotoasă) trebuie remediate imediat.

VERTICAL DESIGN SRL

Parcul Industrial Ploiești,

str. Piramidei, nr. 6A, Prahova

office@vdoors.ro, www.vdoors.ro

